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12 QUESTAO Valor: 1,0

A base de um prisma reto ABCA;B,;C; € um triangulo com o lado AB igual ao lado AC. O valor do
segmento CD vale x, onde D é o ponto médio da aresta lateral AA;. Sabendo que a é o0 angulo ACB e

€ 0 angulo DCA, determine a area lateral do prisma em fungéo de x, a e B.

22 QUESTAO Valor: 1,0

Determine o valor da excentricidade da cdnica dada pela equacéo x* — 10 ﬁ xy + 11y* + 16 = 0.

32 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam z; = 10 + 6i e z, = 4 + 6i, onde i é a unidade imaginaria, € z um ndmero complexo tal que

z-z i
arg{z Zl} =7 determine o médulo do nimero complexo (z — 7 — 9i).
"2

Obs.: arg(w) é o0 argumento do nimero complexo w.

42 QUESTAO Valor: 1,0

Os ndmeros m, 22.680 e n fazem parte, nessa ordem, de uma progressdo geométrica crescente com
razéo dada por gq. Sabe-se que:

e existem, pelo menos, dois elementos entre m e 22.680;

e N é o sexto termo dessa progressdo geométrica;

« n<180.000.

Determine os possiveis valores de m e n, sabendo que m, n e g sédo niUmeros naturais positivos .

5% QUESTAO Valor: 1,0

Seja ABC um triangulo onde a, $ e y sdo os angulos internos dos vértices A,B e C, respectivamente.
Esse triangulo estd inscrito em um circulo de raio unitario. As bissetrizes internas desses angulos
interceptam esse circulo nos pontos A;, B; e C;, respectivamente. Determine o valor da expressao

N a — N
AAlcosE+ BB 1cos%+ Cclcos%
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62 QUESTAO Valor: 1,0

2

24

Resolva a equacao z =-5, onde z pertence ao conjunto dos nimeros complexos.

(z+3)?

72 QUESTAO Valor: 1,0

Seja x um ndmero inteiro positivo menor ou igual a 20.000. Sabe-se que 2* — x> é divisivel por 7.

Determine o nimero de possiveis valores de x.

82 QUESTAO Valor: 1,0

Uma pessoa lanca um dado n vezes. Determine, em funcao de n, a probabilidade de que a sequéncia
de resultados obtidos pelos lancamentos dos dados se inicie por 4 e que, em todos eles, a partir do

segundo, o resultado seja maior ou igual ao langcamento anterior.

92 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam o polinémio p(x) = 2x®—3x* +2 e 0s conjuntos A={p(k) /ke IN e k <1999}, B ={ r+1/re IN}
eC={qg”+2/ geIN}. Sabe-se que y = n(ANB) — n(ANC), onde n(E) é o nimero de elementos do

conjunto E. Determine o valor de y.

Obs.: IN é o conjunto dos niUmeros naturais.

102 QUESTAO Valor: 1,0

Mostre que o determinante abaixo apresenta valor menor ou igual a 16 para todos valores de a, b e c,

pertencentes ao conjunto dos nimeros reais, que satisfazem a equacao a’+b’+c?=4.

a+b b+c c+a
c+a a+b b+c
b+c c+a a+b






